

福建南平特大杀童案维持原判

终审判决凶手郑民死刑

新华社福州4月20日电 20日上午,福建省高级人民法院依法受理郑民生故意杀人案上诉一案,在南平市中级人民法院审判法庭公开对此案进行了二审。经法庭审理,二审当庭作出驳回上诉、维持原判的裁定。

福建省高级人民法院认为,上诉人郑民生故意非法剥夺他人生命,致8人死亡、5人受伤,其行为

已构成故意杀人罪。原判认定犯罪事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。根据法律规定,对郑民生的死刑裁定报请最高人民法院核准。

此前南平市中级人民法院已于4月8日依法对此案进行了一审,判决郑民生犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。一审判决后,郑民生表示要上诉。郑民生上诉

提出:其实施故意杀人犯罪系女青年叶某散布有损其声誉的言论,并对其陷害,应对叶某追究责任,请求二审法院改判死刑缓期二年执行。

案件经福建省高级人民法院二审审理查明,上诉人郑民生因追求女青年叶某及朱某不成,无端怀疑原单位负责人从中作梗,又认为叶某散布有损其声誉的言论,欲对其陷害,遂怀恨在心,欲行报复,唯

恐对成年人行凶难以得逞,即萌生了杀害幼小小学生之恶念,以达泄愤报复之目的。二审依法裁定,驳回上诉,维持原判。

3月23日7时20分许,正逢孩子上学的时间,南平实验小学门口,郑民生连续砍向13名小学生,其中8名孩子死亡、5名孩子受伤。目前在医疗专家的全力抢救下,5名受伤学生均已脱离生命危险。

世博园试运行

一票只能看5个馆是误解,园区实行“一票通”

20日,上海世博园区正式启动开园前的第一场试运行,本场试运行将重点检验世博园区内各项运营活动和运营保障准备情况,来自社会各界约20万市民有幸成为首批入园的游客。

《中国2010年上海世博会参观须知》18日发布后,广大家长十分关心。一些观众误将“参观者凭一张门票可预约5个展馆”的解释,理解为只能参观5个展馆。对此,上海世博会组织者19日表示,世博园区实行“一票通”,参观者凭票可免费参观所有展馆,观看园区内所有文化演艺活动。(新华社发)



今年“五一”家电是涨还是跌? ——永乐见证低价奇迹



据悉,近日永乐电器与全球500家厂家签订1亿元采购大单,成为今年全行业最大的单笔采购订单。业内专家分析认为,在原材料价格上涨的背景下,永乐该笔订单将拉低全行业市场价格,家电业全年“抄底价”有望在“五一”期间

出现。
永乐电器经过前期的市场调查发现,很多消费者期待在“五一”或“十一”购物,主要是考虑到价格低、品种全、优惠多,但这个购买计划往往与“五一”的出行计划相抵触,永乐电器从消费者的角度出发,方便消费者“五一”出行,把“五一”优惠提前到本周的24日~26日,给消费者带来了实惠,带来了方便。

“见证低价奇迹”是永乐电器今年的宗旨!让消费者切切实实感受到购物超低价,特推出全品类**最高降幅60%**起,名牌彩电42型液晶跌破3000元,名牌空调大1P一级节能挂机跌破1000元,全

自动5公斤洗衣机跌破1000元,国产205升冰箱跌破1400元等的特惠商品,好机会不要错过!

除此之外,永乐各门店从19日开始预收定金,**预交100元当200元花,还加送食用油**,活动期间套购满一定金额再加送赠品,**最高可加送42型液晶电视**,前所未有的实惠,自24日起,到永乐市内六家门店购物有四重优惠活动等您,光临现场还会有更多发现(以上活动详情见店内海报)。

4月24日以永乐旗舰店中州店为首,全市6家门店联动正式打响“五一”促销大战,在这场激烈的“五一”价格战中,**永乐电器将投放300万赠品,300万促销资源,1亿精品货源作为坚强后盾**,竭尽全力为全市消费者创造无数低价奇迹,掀起低价狂潮。

永乐诚久保障体系将继续为广大消费者保驾护航,从“19天价

格保障、39天退货保障、99天换货保障三个方面,使消费者购买的产品得到更高、更严格的质量和服务保障。永乐本次提前引爆

“五一”活动,**4月24日起让您提前放“价”**,让消费者享受提前购物,并确保价格保障19天,消费者可安心享受“五一”假期。永乐考虑到有部分消费者工作的特殊性,在本月23日、30日晚在永乐中州店、永乐新上海店、永乐万达店分别为河柴集团、一拖集团及建行职工及其建行龙卡用户做专项夜市专场活动,**活动时间为18时至22时**,永乐以人性化的管理及人性化理念来为消费者服务,永乐与您共享美好生活。

您无需再等待“五一”、无需为假期时间的安排再烦恼、无需再考虑物价的上涨,永乐为您消除一切障碍,让您无后顾之忧,**一切从永乐24日开始,永乐见证低价奇迹**。

居民医保
住院报销
比例将超60%

我国将提高报销比例,使城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用报销比例达到60%以上,城镇职工医保政策范围内住院费用报销比例也有所提高。

4月19日,国务院办公厅发布《关于印发医药卫生体制五项重点改革2010年度主要工作安排的通知》。

通知提出,我国将进一步提高基本医疗保障水平,提高报销比例。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用报销比例达到60%以上,城镇职工医保政策范围内住院费用报销比例有所提高。所有统筹地区城镇职工医保、城镇居民医保和新农合的统筹基金最高支付限额分别提高到当地职工年平均工资、居民可支配收入和全国农民人均纯收入的6倍以上。

今年,我国要扩大城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险覆盖面,使参保人数达到4.1亿。进一步做好城镇非公有制经济组织从业人员、大学生、灵活就业人员和农民工的参保工作。

此外,我国要大力推广就医“一卡通”办法,方便参保人员就医和医疗费用结算。在80%的城镇职工医保、城镇居民医保和新农合统筹地区实现医疗费用即时结算(结报),患者只需支付自付的医疗费用。

(据新华网)